

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年10月18日 总第2269期

癸巳年九月十四日 星期五 2013年第201期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 36 版

江苏高邮农村商业银行  
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率

全部按基准利率上浮10% (利率划算)

★ 我行存款按每年365天计息

比正常多计算5天利息 (存款实惠)

## 韩方 方桂林会见德国圣西朗集团客人

本报讯 17日下午,市委书记韩方、市长方桂林在城南经济新区会见德国圣西朗集团(香港)国际投资有限公司董事局主席郭向农一行,宾主双方就拟合作事宜进行了磋商。副市长朱莉莉参加会见。

会见时,韩方首先对郭向农一行表示热烈的欢迎。他说,照明灯具产业是我市的传统产业,2008年,我市被中国照明电器协会授予“中国路灯制造基地”的光荣称号。目前,我市灯杆产量占全国市场份额的70%,室外道路照明灯具产量占全国市场份额的20%至25%。同时,我市还拥有庞大的照明灯具营销队伍。他诚挚地希望德国圣西朗集团选择高邮、投资高邮,用高科技含量的照明灯具助推高邮照明灯具产业的转型升级。

据悉,圣西朗集团是全球大功率节能灯的缔造者和领航者,在世界大功率节能灯领域拥有对流散热孔、隔热空气垫等32项核心技术专利,在中国香港、上海、福建等地建有科研中心和生产基地。该集团拟在城南经济新区投资兴建较大规模的孵化器和小型独栋研发楼群,用来吸纳圣西朗集团关联企业以及光电制造行业的上下游项目。 卢国庆 玉梅/文 林山/摄



## 扬州市人大来邮调研

本报讯 17日上午,扬州市人大常委会副主任陈卫庆一行来我市调研人大工作,就我市人大工作开展情况进行座谈。市委书记、市人大常委会主任韩方,市人大常委会党组副书记、副主任郭海平参加座谈会。

在听取专题汇报后,陈卫庆对扬州市人大工作给予了充分肯定。他指出,高邮市委、市政府对人大工作高度重视,市人大常委会工作全面而富有成效,基础工作牢固,代表作用充分发挥,工作安排符合当前经济社会发展需要,反映人民群众的实际需求。他要求,下一阶段,我市人大要继续创新工作理念和工作方式,进一步发挥市人大常委会的作用。

座谈会上,郭海平汇报了近年来我市人大工作情况以及下一步人大工作的计划和打算。市人大常委会有关工委负责人、乡镇人大负责人以及部分人大代表等分别汇报了各自的工作,并就深入贯彻十八大精神,进一步加强和改进人大工作提出建议。管玮玮

## 方桂林率队赴京参加“扬州—央企”合作签约活动

本报讯 14日至15日,市长方桂林,市委常委、开发区管委会主任汤学仁,副市长朱莉莉率队赴京参加扬州组织的2013江苏扬州—中央企业合作签约大会和“中关村—扬州”企业合作恳谈会,现场成功签约项目3个,项目计划总投资约3.3亿元。其中:市经济开发区与航天科技六院签署了航天水力公司二期大型水泵、潮汐发电设备项目合作协议,市科技局与亚都公司、有研半导体材料公司分别签署了室内催化杀菌技术设备和大尺寸高纯涂层石英坩埚产业化项目合作协议。

首都北京是央企、民企的重要聚集地,大企业大集团云集,创新资源和人才富集。在京期间,方桂林一行马不停蹄地拜访了波士顿电池有限公司、中国钢研纳克检测技术有限公司,面对面、实打实地与企业进行深入交流,推介高邮、推进项目。波士顿电池有限公司是一家锂电池研发、生产企业,总部坐落在美国,在中国大陆和台湾设有大规模产品生产基地,在北京设有技术研发中心,是世界锂电池行业的领军企业。该企业负责人表示,高邮建有电池工业园,这是独特的资源优势,目前已达成合作意向,近期将派人赴邮进行深入交流,就项目和技术等进行实质性合作。中国钢研科技集团有限公司是一家从事金属材料检测、纳克分析仪器生产的企业。在京期间,方桂林还率队拜访了目前国内规模最大、专业化程度最高的民营跨国清洁能源发电企业,就太阳能薄膜电池项目进行深入交流、洽谈。 经商科

## 赵万和书法作品展在京举行

张思卿发贺信祝贺 方桂林致辞

本报讯 13日至15日,“翰墨清风——赵万和书法作品展”在北京全国政协礼堂举行。全国政协原副主席、全国政协书画室主任张思卿发贺信祝贺。市长方桂林出席开幕式并致辞。

此次书法作品展共展出赵万和近年来创作的精品力作90余幅。张思卿称赵万和的楷书正大端秀,行草流畅灵动。

中国文联副主席、全国政协教科文卫体委员会副主任陈晓光,全国工商联副主席席玉珊,中国商会会长何济海,中国书协党组书记兼秘书长陈洪武,上海市书协主席周志高,中国文联主席团成员、中直机关书协副主席罗扬等出席开幕式并参观展览。

方桂林代表市委、市政府向出席开幕式的领导、嘉宾表示热烈欢迎。他说,赵万和个人书法作品在京展出,是高邮文艺界的骄傲,也是推进文化高邮建设和提高城市文化软实力的一次文艺成果展示。任仁

## 市纪委监委组织编印《幸福从政》读本和主题邮集——以文化力量激发幸福从政“廉能量”

本报讯 今日,由市纪委监委组织编印的高邮市党政领导干部《幸福从政》读本和《勤政廉洁·幸福从政》主题邮集正式“出炉”,与全市广大党政干部见面。这是我市纪检监察部门用文化的力量推进反腐倡廉工作的又一次创新。

据了解,《幸福从政》读本设有幸福从政之要、幸福大家谈、幸福从政之规、廉政漫画等篇章,从立德、修身、勤廉、崇学等方面,关爱提醒党政领导干部珍惜幸福生活,做到幸福从政;《勤政廉洁·幸福从政》主题邮集,则由我市20多家部门单位和社会集邮爱好者联合收集

制作,充分展示了全市党政机关、各部门单位加强党风廉政建设的成果和广大党员干部勤政廉洁、幸福从政的精神风貌。

廉洁从政对于领导干部的人生幸福至关重要。加强幸福从政教育,树立正确的幸福观,是当前党政领导干部思想政治教育和廉洁自律教育的一项重要内容。市纪委有关负责人表示,此次《幸福从政》读本和邮集的面世,正是希望通过文化潜移默化的渗透作用深入推进反腐倡廉建设,让全市党政领导干部在阅读、学习和观赏中深入感悟、得到启示,找到幸福从政的真谛,激发幸福从政的“廉能量”。 王道

## 高邮中国画十家邀请展在扬举行

本报讯 17日,由扬州市文联、高邮市文联共同主办的《秦邮清韵》高邮中国画十家邀请展在扬州文联美术馆举行。扬州市政协副主席王克胜、我市副市长钱富强参加活动。此次展览共展出吕居荣、龚定煜、房林、

王建、周春华、周杏生、宋佳林、庄启福、倪金宝、赵飞等10名高邮籍国画艺术家的50多幅山水、花鸟作品,画面清新自然,富有新意,展现了我市美术界人士近年来精心创作所取得的喜人成绩。 晓莉

## 开门纳谏听民声 即知即改求实效

——访市水利局局长 卢金贵

“四位一体”评议政风行风创新活动开展以来,市水利局将“广泛听取意见、真心听取意见”贯穿其中,广开门路听民声、纳真言,认真查找问题,狠抓整改落实,取得了即知即改的实效。”日前,市水利局局长卢金贵在接受记者采访时如是说。

卢金贵告诉记者,活动中,市水利局采取“走出去”与“请进来”相结合的方式,深入广泛征求意见。一方面由局领导带头深入基层水站、 (下转二版)

## 东方邮都——沿河崛起在“追梦”

——喜迎第六届中国邮文化节特别报道(下)

□ 殷朝刚

金秋十月,硕果累累。在这收获喜悦的季节,我们迎来了第六届中国邮文化节的隆重举行。

伴随着改造创新的铿锵足音,高邮在沿河地区率先崛起的征程中,一路踏歌前行。1至9月,全市实现财政收入42.06亿元,其中公共财政预算收入18.4亿元;实现规模以上工业产值636.2亿元、固定资产投资199.51亿元、注册外资实际到账5836万美元,增幅均列扬州各县(市、区)前列;新开工建设亿元以上项目43个,在今年上半年扬州市委、市政府组织的重大项目观摩考评中,我市重大项目建设的数量和体量均列扬州各县(市、区)前茅,获得了综合考评第一的成绩。

东方邮都,创新高邮,在沿河地区率先崛起的征程中,“追梦”又出发。

项目驱动成率先崛起强力“引擎”

如果把经济发展比喻成航行的大船,重大项目则好比船上的发动机,驱动着高邮在沿河地区加快发展、转型发展、追赶融合、率先崛起。继康博新材料、秦邮特种金属材料、航天水力设备、迅达机械、爱力生蓄电池、振兴铝业、光明特种电缆等一批60亿、50亿、30亿、20亿、10亿元重大项目相继竣工投产后,今年1至9月份,我市又

新开工亿元以上项目43个,其中10亿元以上项目4个,分别为扬州易事特光伏发电及智能电网系统项目、波司登世贸国际广场项目、江苏富成能源蓄电项目和扬州振邮金属精品板管材料制品项目。同时,全市还有海德森智能电网储能设备、华富储能材料及新型电池、中信邮都500万只汽车轮毂等12个10亿元以上结转项目正在如火如荼建设之中。 (下转三版)

今日总值班 韩粉琴  
责任编辑 张维峰  
版式设计 张明月